

С Новым годом!

Выпуск №6 2013 год

«Наша шқольная страна»



Тазета для учеников, учителей и родителей. Выходит 1раз в четверть.

Новогоднее поздравление директора школы Т.И. Каштановой



«Новый 2013 год. Каким красивым он к нам пришел: с мягким снежком, легким морозцем, с пушистыми елями, поздравлениями и подарками. Мне хочется пожелать всем: ученикам, учителям, родителям, чтобы хорошее настроение, которое принес 2013 год, помогло всем нам в учебе, работе и дружбе. Я желаю всем успехов в реализации творческих замыслов. Пусть у каждого из нас хватит сил, желания и возможностей сделать реальными свои задумки, творческие планы и мечты».

Вот и пролетели новогодние праздники и зимние каникулы... Но не будем скрывать — нам есть, что вспомнить! Мы отчетливо слышали шаги праздника на пути к нашей школе: еще с середины декабря каждое утро мы вдыхали предновогодний воздух, любуясь снежинками на окнах, сказочным оформлением в классах. Все выполняли два дела одновременно: и учились, и готовились к празднику. Да к тому же, всех ожидала такая обширная программа: музыкальная сказка для 1-5 классов, игровая программа для 6-7 классов, Новогодний КВН для старшеклассников и много других интересных событий второй четверти, о которых вы сможете узнать из нашей газеты.











По щучьему велению

Учащиеся 1-5 классов побывали в новогодней сказке «**По щучьему велению**», в которой свои роли вдохновенно сыграли старшеклассники. Яркими впечатлениями о новогоднем празднике делятся ребята 36 класса:

«В канун Нового года старшеклассники приготовили для нас настоящий сюрприз. Нам была показана интересная сказка. Дед Мороз исчез по вине Емели. Где только его не искали: и у южного Деда Мороза, и у восточного, никак не могли отыскать. Веселые игры, песни, танцы, хороводы сумели победить злые силы Гаргоши».

В завершении праздника все получили новогодние подарки. Я думаю, что это был самый замечательный праздник!» Спасибо старшим ребятам: Сташкову Е., Кутиной Е., Деккоеву А., Каравай С., Кошелеву С., Королевой Т., Ивановой И., Колосову С., Афанасову Е., Васильевой А., Исаенок С., Безноговой К. Антышеву Л., Бурькову В. за праздничное настроение, которое они нам подарили»













«Школьная страна» благодарит учеников 3 б класса: Галашева С., Бызову С., Калинина В., Каурова Д., Титоренко Д. за интересные творческие работы.

И хорошее настроение не покинет больше ВАС!









«Что такое КВН? КВН – это когда весело нам всем: и зрителям, и выступающим. С каждым годом все профессиональнее и интереснее выступление команд. Для участников КВНа престижно участвовать в конкурсе и выступить так, чтобы зрители запомнили выступление команды, чтобы зал взрывался смехом и аплодисментами. Великолепное выступление команд 2012 года: лаконично, смешно, артистично, здорово! Молодцы!»

М.В. Малиновская, психолог школы



Весело, весело встретим Новый год!









В эти дни по школе гулял праздничный дух и, честно говоря, хотелось верить в сказку. Все праздники объединяло участие детей и взрослых. В этом наше школьное детское счастье! А сейчас мы с грустью понимаем, что праздники закончились и вновь нужно старательно учиться. За сказочные деньки хочется сказать *спасибо* всем учителям и родителям, которые оказали помощь в проведении новогодних праздников.

Кузьмина М.В.- зам. директора по воспитательной работе

Зимний поход

Ребятам 36 класса учитель Кузнецова Л.И. и родители подготовили настоящий сюрприз: зимний поход с играми и хороводами. Как это было? Читайте!

«5 января мы ходили в поход. Это был удивительный и незабываемый день. В лесу нас встретили родители, которые сыграли роль Бабы Яги, Деда Мороза и Снеговика. Мы участвовали в различных веселых конкурсах, пели песни, рассказывали стихи Деду Морозу, катались с горки, ели пельмени и пили чай у костра» (Стоян Л.)





«В походе мне понравилось соревноваться с родителями. Были две команды: Мороз (родители) и Белые медведи (ребята). В соревнованиях мы перетягивали канат, бегали с обручем, гоняли клюшкой мяч. Победили Белые медведи!» (Евдокимова У.)

«Мы зажигали бенгальские огни, украшали кустики, как новогодние елочки. Понравилось кататься с Домой горки на ватрушках. возвращались все хорошим настроением» (Максимова Л.) «Неожиданно к нам на лыжах выехал Мороз. Мы Дед обрадовались! Читали ему стихи и подарки. получили Родители веселились с нами, как дети!» (Галашев С)



Ребята благодарят учителя Кузнецову Л.И. и родителей, которые подарили им настоящую зимнюю сказку!

Поездка в Москву

С 25 по 27 декабря ребята 4а и 8а классов с учителями Беловой О.П., Семерня А.А. и родителями побывали в Москве.

«Во время экскурсии нам показали университет имени Ломоносова. Это большое, красивое и старинное здание. Мы увидели памятники Жукову, Пушкину. Побывали в Храме Христа Спасителя, который поразил нас своей красотой и множеством икон. Мы поднимались на смотровую площадку, откуда открывался вид на Москву. Вечером посетили Новогоднюю елку в Государственном Кремлевском Дворце, где увидели театрализованное музыкальное представление по сказкам А.С. Пушкина. Мне очень понравилась Москва» (Лошкина К. 4а)



«Мне очень понравилась поездка в Москву. Как нам было весело в поезде! Для нас была проведена интересная экскурсия городу, познакомились Храмом Христа Спасителя. Еще я В восторге новогоднего представления. Мы сфотографировались уличными c музыкантами. Москва – очень красивый город, и я хотела бы приехать еще. (Кулатова Л.)

Ребята 4а и 8а классов благодарят Белову Ольгу Павловну и Семерня Анну Алексеевну за интересную и познавательную поездку в Москву.



«Батюшка Наум приди на ум»

Так называли в народе день святого Наума – одного из ветхозаветных пророков. На Руси он считался покровителем знаний и учения. На день Наума, 14 декабря (по старому стилю – 1 декабря), после сбора урожая и завершения приготовлений к зиме

отдавали в учение отроков. 14 декабря ребята 8 классов приняли участие в районной дистанционной игре по русскому языку «Наум Грамотник». Подготовили учеников к игре учителя Вершинина Л.П. и Семенова Л. И.



С 15 ноября по 15 декабря 2012 года победители и призеры школьного этапа приняли участие во втором (районном) туре Всероссийской олимпиады школьников по общеобразовательным предметам.

Поздравляем ребят, ставших победителями и призерами

муниципального этапа:

Победители:

	Предмет	Участник	Учитель	Класс
1.	Литература	Дубышевская Мария	Личман Елена Васильевна	9 a
2.	Английский язык	Иевлев Сергей	Самарина Ольга Юрьевна	10
3.	Обществознание	Михайлина Екатерина	Никкина Татьяна Викторовна	11 a
4.	Физика	Тимонин Иван	Веселкова Любовь Алексеевна	11 a
5.	Биология	Морозова Екатерина	Максимова Галина Михайловна	9 a
6.	Физическая культура	Ковальчук Максим	Гаврилов Юрий Степанович	10
7.		Гелажинь Елизавета	Миколаюнайте Виолетта	10
8.		Романов Игорь	Феликсовна	8

Призеры:

	Предмет	Участник	Учитель	Клас
				c
1	Русский язык	Козловская Ольга	Семенова Людмила Ивановна	11 б
2		Новиков Павел		11 a
3		Иевлев Сергей	Вершинина Людмила Павловна	10
4	Литература	Иевлев Сергей	Вершинина Людмила Павловна	10
5	Английский язык	Каравай Сергей	Самарина Ольга Юрьевна	11 a
6		Анкудинов Дмитрий		10
7	Математика	Мокерова Дарья	Макерова Галина Николаевна	6
8	Информатика и ИКТ	Тимонин Иван	Завилейская Светлана Анатольевна	11
9	История	Популайнен Максим	Никкина Татьяна Викторовна	8
10	Обществознание	Дубышевская Мария	Вершинина Вера Ивановна	9 a
11	Обществознание	Дороженко Мария		9б
12	Право	Дубышевская Мария		9 a
13	Биология	Михайлина Екатерина	Гернер Нина Михайловна	11 a
14		Дороженко Мария	Максимова Галина Михайловна	9б
15	MXK	Новиков Павел	Богданова Наталья Викторовна	11 a
16	Физическая	Султанов Сергей	Гаврилов Юрий Степанович	10
17	культура	Никкина Светлана	Миколаюнайте Виолетта	10
18		Демидов Илья	Феликсовна	8
19		Кутузова Алина		8

На региональный этап всероссийской олимпиады приглашены: Иевлев Сергей, Дороженко Мария, Морозова Екатерина, Тимонин Иван, Новиков Павел, Дубышевская Мария, Козловская Ольга, Гелажинь Елизавета, Ковальчук Максим, Никкина Светлана, Султанов Сергей

Мы благодарим учителей школы, подготовивших победителей и призеров муниципального этапа олимпиады: Личман Елену Васильевну, Самарину Ольгу Юрьевну, Никкину Татьяну Викторовну, Веселкову Любовь Алексеевну, Максимову Галину Михайловну, Гаврилова Юрия Степановича, Миколаюнайте Виолетту Феликсовну, Семенову Людмилу Ивановну, Вершинину Людмилу Павловну, Макерову Галину Николаевну, Завилейскую Светлану Анатольевну, Вершинину Веру Ивановну, Гернер Нину Михайловну, Богланову Наталью Викторовну.

Ты да я, да мы с тобой!

16 ноября в школе прошли классные часы о толерантности. В 1-4 классах проведены беседы о дружбе и взаимопомощи. Они были разнообразными по форме проведения и тематике. Ребята показывали сценки, разбирали пословицы, анализировали рассказы и сделали вывод о том, что приятно, когда другим делаешь добро. В 4 классах ученики с интересом прослушали сказочку о счастье, после которой сделали вывод, что человек должен жить в мире с собой и с окружающими.





5-11 классы подготовили газеты и коллажи для информационного стенда «Толерантность – это...»:

5-6кл. – «Толерантность – это возможность найти новых друзей»

7-8 кл. – «Толерантность – это путь к миру»

9кл. - «Толерантность начинается в семье»

10-11кл. - «Толерантность начинается с меня»

На переменах были проведены акции «Танцуем вместе!» и «Поем вместе».

После уроков был проведен мастер-класс «Дружба крепкая». Творческие работы ребят стали замечательных оформлением школьного холла.

«Знакомство с правами человека»

Ученики нашей школы Кирикова М (11б), Анкудинов Д. (10кл) и Гребнева А.(9б) прошли обучение дистанционного курса «Знакомство с правами человека» и стали участниками республиканской конференции по истории и правам человека "Уроки прошлого", которая состоялась 27-28 ноября в Петрозаводске.





День правовой культуры

10 декабря в школе прошёл ДЕНЬ ПРАВОВОЙ КУЛЬТУРЫ. Для учеников 1-4 классов были показаны мультфильмы

« Смешарики о правах ребенка». В доступной игровой форме любимые герои рассказывали ребятам о правах детей. На школьном стенде была размещена информация о Международном дне прав человека. На переменах прошла акция « Я за то, чтобы права человека соблюдались», в рамках которой были собраны подписи в поддержку соблюдения прав человека. Мы считаем, что

надо соблюдать, не только права, но и свои обязанности.





Игра «Основной Закон»





21 декабря в школе прошла традиционная районная игра «Основной закон». Знатокам городских школ была предложена новая форма игры, в ходе которой ребята не только отвечали на вопросы, но и показывали свою спортивную сноровку и командный дух. Победителями игры стала наша команда 9-11 классов. Организовали и провели игру учителя Никкина Т.В., Вершинина В.И., Андрианов А.А. и Гаврюсева В.И.

Поздравляем наших умных и спортивных ребят!

«С любовью о маме»



29 ноября в школе провели праздник «С любовью о маме», посвящённый Дню матери. Учащиеся и учителя школы заранее готовились к этому празднику: репетировали концертные номера, рисовали портреты мамочек, писали сочинения о мамах.

Праздничный концерт открыли звонкоголосые чтецы

1а класса. Девочки 5а класса спели песню о маме. Танцевальный коллектив под руководством Капустиной И.С. подарил гостям танец «Ах вы, сени, мои сени!» Малыши поздравили мам веселыми танцами, которые подготовила Медведева Р.В. Гитаристы с Битко Н.Ю. спели песню «Милая моя». В концертной программе приняли участие педагоги школы. Учитель начальных классов Костина Л.П. исполнила песню «Я буду жить для тебя», а учитель музыки Матушкина К.Е. спела песню «Куда уходит детство». Завершили концерт песней «Мама – первое слово», которую исполнили ученики 46 класса со своим учителем Костиной Л.П.

День матери - это праздник любви, тепла и нежности, это праздник наших Матерей! В этот день хочется сказать слова благодарности всем Матерям, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку. Спасибо вам!...





Веселые

победные старты

22 ноября состоялся Муниципальный этап «Президентских состязаний» среди обучающихся 8-х классов Медвежьегорского района - «Весёлые Старты». Честь нашей школы защищали учащиеся 8-А класса. Дружная команда 8-А класса одержала уверенную победу!

Из беседы с ребятами 8а класса узнали...



В игре участвовало 7 команд.

Играть было сложно, так как в других командах были более «рослые» ребята. Было очень строгое жюри.

Одержать победу помогли тренировки и дружеские отношения в команде.

Зная, что много лет подряд наши ребята в «Веселых стартах» занимали 1 место, мы просто должны были победить!

Благодарны учителю физкультуры Миколаюнайте В.Ф. за подготовку команды.

Во время игры ребят поддерживали и болели за нас одноклассники.

Гордимся, что в команде есть настоящий герой Лошкин Максим. Девочки шли с тренировки, и на них напала собака. Услышав крик, Максим бросился на помощь. Он сумел отогнать собаку от девочек, в результате чего сам получил укусы. Все ребята благодарны Максиму за смелый и бесстрашный поступок.









Для здоровья важно иметь хорошее настроение. Мы попросили учеников и учителей нашей школы поделиться рецептом хорошего настроения.

Ольга Павловна Белова: «Звоню подруге или встречаюсь с ней»

Юлия Николаевна Трофимова: «Когда ученики готовы к уроку, то настроение у

меня отличное!»

Настя Макеева:

«Просто улыбнуться»

Таня Сковородникова:

«Хорошие новости»

Лена Кутина:

« Шоколад, танцы, друзья»

Татьяна Ивановна Каштанова: «Любимое

дело, воспоминания о путешествии»

Ксюша Шаллоева:

«Когда люди улыбаются»

Юля Бизина: «Пение и танцы»

Арина Едунова: «

Друзья, музыка, зима и мой кот»

Ученики 1 «А» класса:

« Хорошие оценки и когда Людмила Брониславовна

улыбается!»

Ирина Степановна Бабушка: «Общение с друзьями»

Юля Гришина: «Выспаться»

Людмила Ивановна Семёнова: « Хорошая

книга»

Мила Владимировна Кузьмина: «Звонок маме и общение с внучками»

Рита Лоншакова: « Танцы, рисование, отдых, поиграть с сестрой, компьютер»

Ксения Евгеньевна Матушкина:

« Капля хорошей музыки и отличной поголы»

Ольга Васильевна

Ксенчина: « Мороженое»

Валентина Ивановна Гаврюсева:

« Любовь к жизни»

Людмила Брониславовна Малиновская: « Улыбнуться наступающему дню и начать что-либо делать»

Алина Няпшаева:

« Комплименты»

Любовь Петровна Костина: «Выспаться и

готовые ученики к уроку»

Влада Федулина:

« Танцы, шоколад, сон и спорт»

Елена Александровна Готчиева: « Поспать и

хорошо покушать»

Как видите, друзья, для хорошего настроения надо всего немного: иметь любимое занятие, хороший сон, здоровый аппетит, хорошую погоду, наслаждаться музыкой, общаться с друзьями, быть готовым к уроку и радоваться каждому новому дню! Едунова Арина, Хасанзанова Полина, Алупова Настя и Макеева Настя (5а класс)

«Наша школьная страна» желает всем хорошего настроения!

«Школьная страна» №6 январь 2013г.

Учредитель: МКОУ «Медвежьегорская СОШ№1»

Главный редактор: Кузьмина М.В.

Тираж: 60 экз.